



**10 декабря 2016 года** СОШ № 2 города Полярного дружелюбно распахнула двери для детей из детских садов города и их родителей. От нашего дошкольного учреждения, участвовали дети подготовительной к школе группе «Пчелка». Дети совместно с первоклассниками катались на самокатах, соревновались в «посадке картофеля», прыгали на фитболах. Дети познакомились со своими будущими учителями физкультуры в школе. Ну а напоследок дошколята побывали в школьной столовой и угостились булками со сладким чаем.

Огромный и яркий спортивный зал школы и атмосфера соревнований надолго запомнятся детям и родителям. Команда была награждена грамотой за активное участие в спортивно-оздоровительной игре «Веселые старты».

*Инструктор по физ. культуре Сидорова И.В.*



